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kuryr 18. února 2023

NATO vs BRICS, jaderný Armagedon!
infokuryr.cz/n/2023/02/18/nato-vs-brics-jaderny-armagedon

Lidstvo dospělo do bodu, kdy nic není samozřejmé –

vyjednávání, diplomacie, zdrženlivost, to vše nyní

nahrazují hrozby, vojenské údery, sabotáže a přípravy na

válku. Zdá se, že se dnes o válce mluví více než ve 30. letech

před 2. světovou válkou. Opravdu to chceš? Začal obranný

průmysl diktovat politiku a směr, který zničí svět? Bez

ohledu na to, jak moc se snažíme odpovědět: „Ne, to je

nemožné!“ Realita popírá každý argument, který pro mír

uděláme.

A když už jsme u reality, neměli bychom se dívat jen na mini bitvu na

Ukrajině, kde vypukla slovanská hádka.

BRICS se brzy stane (také) vojenskou aliancí!

Odložte osud Bahmuta a přečtěte si, co Putin a jeho spojenci v těchto

dnech dělají, manévry, které zůstávají v hlavním proudu

nepovšimnuty.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/18/nato-vs-brics-jaderny-armagedon/
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„Operace Mosi“, více než vojenský výcvik ( Jižní Afrika se účastní

námořních cvičení se členy BRICS, Ruskem a Čínou; Argentina čeká

na připojení k bloku Zdroj )

BRICS (Brazílie, Rusko, Indie, Čína, Jižní Afrika) je noční můrou

tripolárního systému, který v současnosti řídí světovou ekonomiku,

kterou tvoří Spojené státy, Evropa a Japonsko.

Co znamenají BRICS v pouhých 4 bodech?

27 % zemského povrchu (40 milionů čtverečních kilometrů) a

bohaté přírodní zdroje;

40 % světové populace a velký počet mladých pracovníků;

25 % celosvětového HDP tvoří pět členských zemí;

50 % světového obchodního trhu.

Donedávna se vědělo, že BRICS má pouze ekonomické záměry, ale

23. června 2022 na posledním summitu, kterého se zúčastnil i

Vladimir Putin, zaútočila hlava čínského státu Si Ťin-pching:

„Některé země usilují o absolutní bezpečnost tím, že rozvíjejí svou

vojenské aliance a praktikují samostatnost ve velkém měřítku,

ignorujíc práva a zájmy jiných států. Pokud bude tato nebezpečná

dynamika pokračovat, svět se stane ještě více neklidným a

nestabilním. Peking vyslal zprávu do NATO, ale „Atlanticané“

odpověděli ještě provokativnějším krokem: pozvali Švédsko a Finsko,

aby se k nim připojily!

V těchto dnech probíhá v Jihoafrické republice velké vojenské

cvičení, kterého se účastní také Čína a Rusko: Mosi („kouř“ v

tswanském dialektu, jednom z jedenácti oficiálních jazyků Jižní

Afriky) se kryje s oslavami Dne jihoafrických ozbrojených sil. , které

se konají v Richards Bay se uskuteční. Moskva do oblasti rozmístila

fregatu a další válečné lodě, Čína se účastní se stíhačkami a

torpédoborci, aby krátce prověřila některé „prvky“ účastnící se

tohoto vojenského cvičení.

https://en.mercopress.com/2023/02/01/south-africa-in-naval-drills-with-brics-associates-russia-and-china-argentina-waiting-to-join-the-block
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Na diplomatické úrovni Sergej Lavrov právě dokončil cestu do Afriky

a po příjezdu do Kapského Města zhodnotil následující: „Vyměnili

jsme si názory na řešení konfliktů na africkém kontinentu, včetně

oblasti Velkých jezer, Středoafrické republiky. , Jižní Súdán, Mali a

severní Mosambik. Mezinárodní společenství musí podporovat

způsoby řešení zvolené samotnými africkými zeměmi, a to i v rámci

Africké unie a jejích regionálních organizací“.

Írán klepe na dveře: co Teherán nabízí

Írán není součástí zemí BRICS, ale rád by se zapojil. Americké

vojenské zpravodajské zdroje tvrdí, že vedení v Teheránu se v těchto

dnech snaží přesvědčit Peking, že si zaslouží být zařazen do aliance.

Podle Američanů íránské vedení odcestovalo do Číny a při jednání se

Si Ťin-pchingem položilo na stůl nevyhnutelnou nabídku: přístup k

technologii UAV (íránských dronů)! Íránské drony testované Rusy na

Ukrajině se osvědčily a Teherán je připraven své know-how sdílet s

čínskými a ruskými partnery. Írán již podepsal s Ruskem dohodu o

koprodukci 6000 high-tech dronů, které budou použity nejen pro

válku na Ukrajině; Peršané se připravují na možnou americko-

izraelskou vojenskou ofenzívu, o které všichni mluví.

Akcelerace provýchodní orientace íránské zahraniční politiky byla

vyvinuta v úzkém kruhu poradců nejvyššího vůdce ajatolláha Alího

Chamejního.

Vojenské síly BRICS

V okamžiku, kdy BRICS oznámí svůj krok směrem k vojenské alianci,

budeme mít nejsilnější blok světa.

BRICS má nejvíce jaderných zbraní (Rusko, Čína a Indie), více než

čtyři země NATO, které mají jadernou bombu (USA, Spojené

království, Francie a Izrael, s celkovým arzenálem přibližně 6 155
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hlavic). Abyste si udělali jasnou představu o arzenálu, o kterém

mluvíme, samotná Ruská federace má více jaderných hlavic než celé

NATO!

BRICS je ale víc než to a nemluvíme nutně o vojenské

síle. Ekonomická síla je přece také zbraň, ne? Například Indie je

nezbytná pro výrobu a vývoj léků, Rusko pro export energie (ropa,

plyn, uhlí, uran), Čína pro významnou část západní produkce,

Brazílie a Jižní Afrika pro ropu a nerosty.

ZDROJ

Sdílet:

 

 

https://www.national.ro/politica/nato-vs-brics-armaghedonul-nuclear-788538.html

